Правила рассмотрения жалоб и апелляций.
Рассмотрение претензий со стороны заказчиков осуществляется с целью удовлетворения требований заказчиков к качеству выполняемых работ по оценке соответствия. 
В случае поступления претензий со стороны заказчиков или других сторон по результатам инспекции или по качеству выполненных работ руководитель Органа инспекции организует оперативную проверку по всем этапам проведения по оценке соответствия и оформления результатов инспекции силами руководителей структурных подразделений или специальной комиссии. 

Комиссия по расследованию причин претензий (жалоб) и по апелляциям  назначается главным врачом из числа сотрудников органа инспекции и/или Центра. Конкретный состав комиссии определяется характером и сложностью причин претензий.

По требованию потребителя на заседании комиссии может присутствовать его представитель.
Результаты заседания комиссии оформляются протоколом.

По результатам рассмотрения претензии (жалобы) и апелляции потребителю оформляется официальный ответ на бланке учреждения, в котором содержатся результаты рассмотрения претензии. Ответ на претензию (жалобу), апелляцию направляется в форме электронного документа по адресу электронной почты, указанному в претензии (жалобе), апелляции, поступившем в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Карелия» в форме электронного документа, или в письменной форме по почтовому адресу, указанному в  претензии (жалобе), апелляции.
Сроки рассмотрения претензии (жалобы), апелляции  и направление ответа Заказчику не должны превышать 10 рабочих дней со дня поступления претензии (жалобы), апелляции  в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Карелия».
Порядок приема и регистрация обращений в ОИ.

Письменные обращения принимаются в приемной Центра и филиалов по следующему графику:

понедельник, вторник, среда, четверг, пятница  - с 8.30 до 16.30;

обеденный перерыв - с 13.00 до 14.00.

Обращения в форме электронных сообщений направляются по адресу электронной почты: cge@cge.onego.ru (ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Карелия»)

kosgig@onego.ru (ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Карелия в городе Костомукша, Муезерском, Суоярвском и  Калевальском  районах»)
