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Требования к взятию и транспортировке материала для бактериологической диагностики на гемолитический стрептококк.
                              (в соответствии с МУ 4.2.2039-05)

[bookmark: _GoBack]Для обеспечения максимально возможной результативности исследований, направленных на выявление стрептококковых инфекций, наиболее существенную роль играет правильная техника взятия материала и сохранения жизнеспособности возбудителя во время транспортировки этих проб в лабораторию. 
Для забора материала используется стерильный одноразовый зонд-тампон монтированный в стерильную сухую пробирку (тубсер).
При взятии  материала со слизистой зева (глотки) не касаются тампоном слизистой щек, языка, десен, губ, а также не собирают слюну. Мазок из зева (глотки) собирают натощак или через 3-4 часа после приема пищи. Перед взятием пробы больной должен прополоскать рот  теплой кипяченой водой. Одной рукой прижимают язык  больного стерильным шпателем. Другой рукой собирают материал, поочередно обрабатывая тампоном правую миндалину, правую небную дугу, левую миндалину, левую небную дугу, язычок. На уровне язычка касаются тампоном задней стенки глотки. Помещают тампон в стерильную одноразовую пробирку и доставляют в лабораторию.
При транспортировании материала в лабораторию его следует доставлять в специальных контейнерах при t + 4 +37°С

